

782016

Областная газета

www.kuzbass85.ru



Кузбасс

ГБУК КеМОНБ им. В.Д.Федорова Газетно-журнальный фонд

Издается с 7 января 1922 г.

151 (26327) Среда, 23 сентября 2015



Не спать, чтобы жить

4

НОВОСТИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Первые лица Российской Федерации поздравляют Амана Тулеева с вступлением в должность губернатора Кемеровской области

С официальным вступлением в должность губернатора Амана Тулеева поздравил президент России Владимир Путин. «Вам предстоит серьезная и ответственная работа, направленная на комплексное развитие региона, его экономики и социальной сферы. И, конечно, в центре вашего внимания должны быть вопросы повышения качества жизни людей, эффективное решение тех проблем, которые волнуют граждан. Желаю успехов и всего самого доброго», — говорится в телеграмме главы государства.

Председатель правительства РФ Дмитрий Медведев поздравил Амана Тулеева с избранием на пост губернатора Кемеровской области. «Уверен, что ваша целеустремленность, ответственное отношение к порученному делу и серьезный управленческий опыт послужат решению всего комплекса актуальных задач развития Кемеровской области. Желаю успехов, здоровья, всего самого доброго», — говорится в поздравлении.

«Ваш опыт, умение принимать конструктивные, взвешенные решения будут способствовать укреплению российской государственности, развитию экономического потенциала региона, повышению благосостояния его жителей», — написала в телеграмме председатель Совета Федерации Федерального собрания РФ Валентина Матвиенко.

Аман Тулеева поздравил и патриарх Московский и всея Руси Кирилл. «Много лет вы возглавляете этот важный регион нашей страны, проявляя деятельную заботу о его жителях, трудящихся в непростых условиях. Поддержка, оказанная вам большинством населения Кемеровской области, свидетельствует о вас как об опытного руководителя, снискавшем доверие и уважение сограждан», — отметил глава Русской православной церкви. — Убежден, что плодотворное сотрудничество региональных властей и епархии Кузбасской митрополии будет и впредь способствовать патриотическому и духовно-нравственному воспитанию местных жителей, утверждению мира и общественного согласия. Желаю вам крепости сил, помощи Божией и успехов в дальнейших трудах».

В адрес Амана Тулеева поступили правительственные телеграммы от председателя Государственной думы Федерального собрания РФ Сергея Нарышкина, члена правительства РФ, губернаторов субъектов РФ, руководителей стран СНГ — Казахстана и Беларуси, от общественных организаций, видных деятелей науки, культуры и искусства.

Пресс-служба АНО.

ЯРМАРКИ

Свободное движение

По решению Амана Тулеева в Кемерове во время областной ярмарки впервые не будет перекрыто автомобильное движение через площадь Советов.

25 сентября в Кузбассе стартует осенний ярмарочный сезон. Областные сельхозярмарки, посвященные Дню уважения старшего поколения, пройдут в семи городах Кузбасса: в Кемерове — на площади Советов, а также в Новокузнецке, Анжеро-Судженске, Прокопьевске, Киселевске, Белове и Междуреченске.

В областном центре это важное для города экономическое событие впервые пройдет без перекрытия движения в районе площади Советов.

Это решение принято Аманом Тулеевым для кемеровчан, которые во время проведения ярмарок испытывали значительные неудобства из-за ограничения движения по пр. Советскому в районе пл. Советов. Автолюбителям приходилось выбирать маршруты в объезд этого участка, использовать для движения пр. Ленина и ул. Красноармейскую, что создавало дополнительную транспортную нагрузку на эти улицы, осложняло парковку. Поэтому губернатор принял решение — передвинуть ярмарочные места ближе к центральной клубе рядом с памятником В.И. Ленину, освободив проезжую часть для транспорта. В мероприятиях, организованных под девизом: «Ешь, пей — свое!», участвуют сельхозпредприятия, лачники, предприятия перерабатывающей промышленности. Они предлагают покупателям продукцию по ценам на 10-15% ниже рыночных. Садоводы смогут реализовать продукцию, выращенную на личных приусадебных участках. Будут работать полевые кухни, где бесплатно можно поесть вкусную кашу, угоститься ароматной выпечкой и горячим чаем.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

РЕПОРТАЖ

Слушать сердце Кузбасса!

Кузбасс вздрагивает от подземных толчков в среднем четыре раза в час, установили ученые. Это и норма, и благо...

Журналисты «Кузбасса» получили эксклюзивное право спуститься... в ГЛАВНЫЙ секретный подземный бункер, где «слушают» землетрясения. И где идет обработка данных, накапливается материал для прогнозов. Значит, и для безопасного будущего. Этот подземный отсек с

супераппаратурой завели в Кузбассе после самых сильных толчков Сибири, потрясших Горный Алтай 27 сентября 2003 года. Не только из-за того, что там начали «пролезаться» новые вершины великих гор. И мы — ближайšie к ним и самые многоэтажные и беспокойные соседи... Про-

сто пришло время задуматься тогда о собственной сейсмической безопасности.

Бункер

...С утра снова было землетрясение на краю света — в Чили. Сглавной магнитудой — 8,3. Погибших — 13. Счет ра-

нень начался. Волна цунами махнула через подмира, подняв на миг особо тихий в сентябре Тихий океан... на 30 сантиметров. Удар волны достался Японии. Потом — восточному боку России. И понесся дальше уж без воды... К нам.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ПОДРОБНОСТИ

Это ваша победа!

Вчера в Кемерове состоялась церемония вступления в должность губернатора Кемеровской области Амана Тулеева



Губернатор Кузбасса Аман Тулеев: «Победу на выборах я расцениваю как победу нашей команды, победу всех кузбассовцев!»

Осознанный выбор

Явка — за 90%, поддержка Тулеева, которому противостояло четверо соперников, — почти 97%. Выборы 13 сентября 2015 года уже вошли в новейшую историю России как «рекордные». И Кузбасс, с редким единодушием, вновь доверил свою судьбу Аману Тулееву. Первому и единственному на сегодняшний день кузбасскому губернатору.

Внеочередное заседание областного Совета вчера прошло в Белом зале областной администрации. Как уточнил спикер кузбасского парламента Евге-

ний Косиенко, такова процедура: имя избранного губернатора называется именно на сессии областного. В зале — депутаты, общественники, члены коллегии, СМИ. Как подчеркнул перед началом инаугурации один из соперников Амана Тулеева на выборах, Юрий Скворцов, «церемония не помпезна, она носит деловой характер. Отсюда и ощущение: необходимо работать на благо Кузбасса. Всем, вне зависимости от политических пристрастий». О своем поражении Скворцов не горюет: он шел на выборы, чтобы обеспечить спокойную выборную кампанию, не допустить дрыз-

ваек, что кузбассовцы не ошиблись в выборе, — говорит Владимир Иванович. — И сейчас он тоже сможет справиться с вызовами времени. Дальше будет только лучше, я в этом уверен».

Годы созидания

Но вот куранты бьют полдень. Церемония началась. Глава избиркома Юрий Емельянов оглашает официальные результаты губернаторских выборов и поздравляет Амана Тулеева с победой. После принятия присяги в присутствующим обращается избранный губернатор Кеме-

ровской области Аман Тулеев.

Он вспоминает 1997 год, когда был назначен главой региона: закрытые шахты, чудовищные увольнения, очереди за хлебом и перекрытый Транссиб. «Вот в такой ситуации проходили мои первые выборы на пост губернатора Кемеровской области в октябре 1997 года. Тогда за меня проголосовали 94,54% кузбассовцев. Но я четко понимал, что это было очень серьезный аванс доверия. А самое главное — высочайшая ответственность», — вспоминает он.

Сейчас уже сложно представить, что это и в самом деле было. «Вы знаете, хорошо идти

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

«Знаменитый мыслитель Иван Александрович Ильин сказал: «Нельзя человеку иметь двух матерей, две Родины. Потому что земля у нас одна, одна Родина и один народ. Судьба моего народа — это моя судьба. Его друзья — мои друзья. Его враги — мои враги. Его страдания — мое горе. Его расцвет — моя радость». Вот я именно так и понимаю смысл власти: служить своему народу, нашей родной, благословенной Кузнецкой земле, нашей великой России!» — убежден Аман Тулеев.

на выборы, когда ты первый раз идешь, тогда можешь говорить и обещать все что угодно, лишь бы выбрали... А нынешние выборы стали как бы своеобразной оценкой деятельности нашей команды — как мы вместе с вами все эти годы созидали: работали по выполнению наших программ, чтобы улучшить качество жизни наших земляков».

Губернатор отметил: нынешние выборы и впрямь поразили всех в России. «Несмотря на дождь, люди шли на выборы, как на праздник: веселые, нарядные, с хорошим настроением. И что особо радует, было очень много детей и молодежи», — говорит он. — И, конечно, самое главное — на выборах 13 сентября за наши программы, за наши совместные созидательные дела проголосовали почти 97% наших земляков! Это — тоже впервые в истории Кузбасса! Я это расцениваю как победу нашей команды, победу всех кузбассовцев! Потому что все, что мы с вами сделали за эти 18 лет, — мы сделали правильно, по совести, повторяю, совместно! Мы смогли превратить Кузбасс из бастующего, митингующего, стучащего касками, перекрывающего Транссиб, в Кузбасс созидательный, индустриальную опору Российского государства!»

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ЦИФРА

1 млн

с лишним тонн зерна намолотили кузбасские хлеборобы с начала уборочной и тем самым выполнили стратегическую задачу — обеспечили продовольственную безопасность региона. По данным департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, на сегодня уже убрано 529 тыс. га пашни — это 88% от общего количества площадей. Аман Тулеев поблагодарил всех работников агропрома Кузбасса с достигнутыми результатами. Он поставил задачу собрать весь урожай, выращенный в 2015 году.

ФОТОФАКТ



ЗНАКОМЬТЕСЬ, ГАРИКИ! Впервые в Кузбассе появилась мини-лошадка породы фалабелла. По словам хозяев — специалистов КемГУ, такой удивительный жеребчик пока единственный в нашей области, да и в соседних регионах тоже. Гарик (так хозяева называют своего любимца) приехал в Кемерово из Москвы, а его родословная идет из Голландии. «Привезли мы его с мужем для проведения фотосессий и для разведения крошечных лошадей в Кузбассе», — рассказала Наталья Юрсакова. — Через год планируем купить Гарика подружку». Фото Алены Смирновой.



4 612 747 2500 11

15151

